

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Előzetési díj:

Videkre postán vagy helyben házhoz... Egy évre... Félévre... Negyedévre... Egy hónapra...

Egy szám 6 krajczár.

Hirdetési díj: 9 hasabos petitor egy... Helyi díj minden hirdetésért... Nyitlér: öt hasabos sor 30 krajczár.

A fekete asszony.

A fekete asszony dühös furiákat tizedeli a fehér csár birodalmát. A fehér csár eleinte nem vette figyelembe a veszélyt. Azt mondta pénzügyminisztere, hogy a zárvonalak felállítására egy kis mozgósítás költségeibe kerülne.

Egy fekete asszony ettől a pillanattól kezdve mindinkább hatalmasabb lett. Oszlalt követel a csártól, mintha hitese felesége volna abból az időből, amikor halálhorgás között ülte névnapját, és ivott rézszeget italt a gözölög vértávkával mellette.

Nem esoda, ha a csár titkolni óhajtja, hogy győzelmes csaták után kiosztja most meg vele ágyát, terítékét és jogarát. Nem esoda, ha titkolják, hogy a csár, a ki fél a legyilkolástól és rögeszméivel napokra elbujik az emberek elől, most ugyanazon nagy erőnek, a mely befelcsúzik párnái közé, üldözi általában és ételeben, aggodalmak és félelmek között, kénytelen átengedni a tért. Nyáj volt a nép, a nyáj között most a dög pusztít, az a hatalmas ur, a ki semmivel sem feketébb az orosz csárnál, bár neve fekete halál.

Ki tudja nem alopaltanul szidják a fehér csár szellemét a fekete asszonyt. Mert halál ugyan, a mely rátette birodalmára a kezét, de vajjon nem mondható több joggal szabadítóknak, mint az orosz csár? Hiszen a fekete lelku csarizmus az érdem, hogy a civilizáció, a jó anyagi és erkölcsi viszonyok megteremtése helyett háborúk és nyomorúságok társaságában nászágyat vetett a fekete asszonynak. A fekete asszony csak költésességgel teljesíti, midőn a rut halálök legrutabbjával viszi a fehér csár láttára alattvalóit egy boldogabb, egy szabadabb országba. Boldogabb és szabadabb okvetlenül, mint a csáré, mert ebben születni, élni kinszenvedés, s megszabadulni se lehet másképp, csak, mint a nyájnak, a melybe beütött a dög.

A számtalozásokat és halálítéleteket aláíró csár. Hanem azért a csár vigasztalódhatik. Szövetségei és barátai vele vannak, el nem hagyják a pokol tornáczán sem. Vele voltak, midőn rabolni indult, példáját utánzóva, raboltak magok is a czimborák, most az örök hűség jeléül a fekete asszony nászában is osztozkodni kívánnak. Igen! az orosz csár annyira szeretve van általunk, szövetségei által, hogy az örök barátság és örök hála fejében nem merjük megsértetni érdekeit, nem merjük megbántani lázas agyát, hanem engedjük, hadd jöjjen közénk is a fekete halál. Dögpolitika uralkodik nálunk is, miért zárnok ki határainkól a dög-halált?

A csárnak ezer meg ezer bajt okozna, ha elzárnok feljé a határt. A csárnak erkölcsi és anyagi baja volna, ha barátai ságunk nem terjedne mind halálig, egész a dög-halálig. Azért hát öszjöttek és támadások Bécében a három eszárszág tudósai, doktorai és szamarai. El is határozták, hogy bevárják a küszöbön a fekete asszonyt, s csak akkor kiáltanak rá kuruzsoló mormogás között körösi szentelt vízzel „megállj”. Addig nincs veszedelem, nem kell tökéletes zárvonal. Az asszony ugyan eljohet egy kendő, egy waggonekerekre tapadt rongy képeben, de hát előbb látniok kell, hogyan hull itt is a nép, akkor majd konstatalják, hogy itt a fekete asszony, el kell zárni a határt.

Ez az egészségügyi szamar-bölecslet gaz szövetségi fogásokba burkolódzva. Kímélik a csárt, s azért esetleg halomra „döglesztetnek” majd itt nálunk is néhány ezer embert. Miért ne? A csár mindenható és a szövetség viszony is csak rab-szolgálat. Annál jobb, mentől bizonyosabb, hogy a ragály behurcolható néhány parányival, mert az egészségügyi szamar-bölecsletet úgy gondolkozik, hogy előbb be kell hurcoltatnia, s meghalnia tényleg néhány embernek, s csak akkor kezdenek oly rendszabályokat életbe léptetni, a melyekkel lehetlenné kellene tenni, hogy be ne hurcoltassék.

Es vajjon miféle biztosítékokkal látta el ez urakat és kormányait a fekete asszony? Talán megígérték nekik, hogy a ragálymentes vidék ezime alatt feladva határainkon meg fog szólni, hogy igenis már érintkezett ilyen vagy amolyan utra a fertőzött vidékkel? És mit gondolnak kormányaink, hogy előbb szépen be fog kopogtatni és engedelmét kéri? Olvassák csak el a konstantinápolyi levelezőknök a pestis rovatban adott figyelmeztetéseit, s megkapják az intést, hogy más oldalról még inkább lehetünk veszélyeztetve, mint Galiczia felől. Ott van Románia, a hol a szabadító kozák átvonulások becsompészletik az örök szabadító halált.

Andrássy és Tisza kedvéért nem akar a muszka szövetség dögpolitikájának tezejébe nászt ülni a dög-halál fekete asszonnyal. Emlékezzenek azért jól ő exzellenziáink, a kiknek Bosznia csatateréről elég magyar vér tapad a kezükre, hogy ha egyetlen egy haláleset elő fog fordulni, a melyet szövetségünk uralkodási osztály atyafia, a kegyért ajándékba hoz: e haláleset az ő felelősségükre megy.

Ne is tegyenek semmit, a csár meg fogja nekik köszönni; meg a fekete asszony is; talán meg is csókolja érte őket. Pedig bizony-bizony ezért a csókokért nem érdemes kimélni a csárt, még ha a muszka politikának érdekében is fesszük, hogy a magyar népből is tizedeljen a fekete halál.

Andrássy és Tisza uraságok kegyelmet kérünk! Leszünk muszka mint ti, áldozatok fel a muszka csárnak, csak ne a muszka csár uralkodó társának, a fekete asszonnyal. Szabad-e emyit kérnünk nem magunkért, hanem Rothschildért, a kinek érdekében áll, hogy legyenek adózók is, ne csak áldozatok?

Avagy félnek, hogy a határ tökéletes elzárása által, ha a forgalmat Németország-gal együtteneesen teljesen beszüntetik, a mint Németország küldötte ajánlotta, felszökik az orosz gabona elzárása miatt, a magyar gabona ára? Helyesen teszik, ha muszka szempontból mindent elkövetnek, hogy a magyar gazdát mentől súlyosabb viszonyok közé kerítsék, de megdöglőndhatik, hogy a muszka által is muszka politikai, ha az alternatíva nem így szól: gabnádat vagy éledelet, hanem így gabnádat is, éledelet is.

Budapest, január 28.

Az országgyűlési szabadlú-párt mai értekezletét Szentgyörgyi Pál elnök megnyitva bejelent, hogy a mai értekezlet első tárgyat Tibád Antal és társainak a kis ústökre vonatkozó indítvány képezi, miután az indítványok holnap indokolja azt a házban.

Sz apáry Gyula gr. pénzügyminiszter elismeri, hogy ez ügyben szerelm történt s iséri, hogy orvoslására megteszi a szükséges intézkedéseket; e czélból a pénzügyi és kereskedelmi miniszterium kebelétől az indítványozók részvevételét emueket fog összehívni a kérdés tárgyalása végett; kéri az értekezletet s illetőleg kéri fogja a hazat; hogy ez ügy érdemleges tárgyalása addig elhalasztatás. Az értekezlet a miniszter nyilatkozat helyeslő tudomásul vétén, az elhalasztásba beleegyeztek.

országra beállítottak, hogy a pestis elhurozása megakadályozásáért. A „Czas”-nak pedig Varsóból azt írják, hogy Pétervárot a koronabőrök palotája előtt ismét új zavargások voltak és sok elogatás történt.

A francia kormány előterjesztette a programjában ígért népoktatási törvényt, mely az iskolákényszert nagy erélyvel akarja érvényesíteni. A javaslat kijelenti, hogy minden nembeli gyermek 6 éves koruktól 13 éves korukig iskolakötelesek. Minden községben iskolabizottság fog az iskolafelügyelet felügyelni, s csak rendszervi okokból fog az aól valaki felmenteni. A törvény szankciója kettős: erkölcsi és esetleg fenyítő. Az első egy a maire által a hanyag atyához intézett megintésből áll, ismételt esetben pedig az atya nevének a mairei hivatalhoz intézett jelentésben való közléselelölöl. Csak ha az eset negyedszer ismétlődik, fog alkalmaztatni a büntetés, mely az atya állampolgári jogának 1-5 évre történő elvételében áll. — Senki sem viselhet közhivatalt, ha a maire előtt irásban be nem bizonyítja, hogy gyermekei részesültek elemi oktatásban. Az elemi oktatás elmulasztása még a katonai szolgálatban is megfosztja magát; minden újoncz, a ki nem tud olvasni és írni, ha a soruzás által a kiállítandó kontingens második részébe kerül is, mely csak hat hónapig marad zászló alatt, az első részbe fog áthelyeztetni, melynek öt évig kell szolgálnia. A törvény azonban csak 1881. január 1-jén az idő egyhátránt még nincs véglegesen megállapítva) fog életbe lépni, mely idő alatt a legisebb falvakat is el fogják látni iskolákkal, s a családok megtehetik a szükséges előkészületeket. A népoktatás ingyenességének és felekezeti-küliségek kérését még nem érinti a törvény-javasat.

Konstantinápolyból jelenti a bécsi könyomatu lap: Az orosz-török békealkudozások némi akadályokkal küzdenek; de ezek nem komoly természetűek. Hír szerint a főtveztető téponokokban létre jött a megállapodás: 1. A hadikárpótlás meghatározott árfoalyam szerint papirus rubelekben fizetendő, úgy, hogy 3000,000 rubellel kevesebb lesz, mint a meenyttéddig kö elvett Oroszország és 170 millió ezüst rubelre fog rugni. 2. A török foglyok tartásának költsége a berlini szerződés keltéig számítottól föl, nem pedig telleges kiszolgáltatásuk napjáig. A török megbatalozottakat ugyanis felszólalták, hogy az orosz kormány oka, hogy a török foglyok tovább maradtak Oroszországban, mert visszatartásuk által nyomást akart gyakorolni Törökországra. 3. Az orosz kormány lemond azon követelésről, hogy kötelezze magát a portá a berlini szerződés végrehajtására, e helyett azonban a következő nyilatkozatot tartozik aláírni a portá: „A berlini szerződésnek kelj pótóliua a san-stefanói szerződés megsemmisített pontjait.” 4. A jelen szerződés aláírásától számítva hat hét múlva megkezdik az orosz csapatok Trácia kiürítését.

Mult esütörtökön az a hír t rjedt el a fővárosban, hogy valami rendkívüli dolog történt a csillag-kioszkban. Délől estvíg zárva voltak a palota kapui és az öröklet megköztötötték. A szultánt ismét megragadta a régi félelem. Jól értesült emberek állítják, hogy lövekek hallatszottak a palota közelében, a melyeket a szultán jelladának tartott, hogy az öszkeskürök megtámadják a palotát. Így beszéltek neki, hogy a park kertészeinél fegyvereket találtak, melyeknek egészen más alakjuk van, mint a melyek a palotai szolgák birtokában vannak. Senki sem kételkedik, hogy a legújabb keretösszeskürés Szaid pasa furlangja, a ki rá akart jjeszteni a szultánra, hogy annál könyebben uralkodhassék rajta. A fogás részben sikerült is. Szarvet pasát, a rendőrfőnököt elbocsátották, mint-hogy semmit sem tudott arról az öszkeskürésről, és Heliz pasát, Szaid hívé neveztek ki helyébe. Tartsunk együtt továbbra is, hogy jót teshessünk az emberiségért és magunknak. — Ezaltól Jerikóh ur a pipázó és kártyázó szobába vezette vendégeit, s megjelent mellette a titkár is, alázatosan kérte az igazgató ur parancsát. — Bocsánat! eszedem, — kezdte újra a hajlongást Jerikóh. — De az izlethez tartozó intézkedések most sem nyugszanak. Uraim, szivem és termem kitárva. Jerikóh a következő pillanatban elűnt titkárával együtt. — Megérdemelne, hogy aranyba foglaljuk! — tört ki az elragadtatás a doktor nyelvéről. — Ohó! — kiáltott el erősen tiltakozó hangon Simi, s elkezdett a szivarok közt válogatni. A termek vidám zümmögése most egyszerre elcsendesült, s a játszó szobában levők kíváncsian telongtak az ajtó felé, hogy mi történt, de aztán rögtön visszahúzódtak, mert Késmárky közeledett. — Pst! új milliomos! — sugták öszvevissza. — Milliom adtát, — mond Gyergő Flóris szemüvege után kapdosva és kimeresztve szemzeit, mint valami nagyszári látványosság bekövetkezésének izgalmaiban szokás. Valóban, megjelent a milliomos is, büszkén, hidegen, alig méltatva valakit figyelmére. A mint a játszó szobába ért, leült abba a sarokba, a hol legkevésben voltak, s a honnan most még azok is a másik sarokba vonultak, a kik ott megtelepedtek. Két inas rögtön hozított, az egyik szivaros tálczával, a másik húzókkal, de Késmárky egy parancsoló mozdullattal elküldte őket, s elővéte szemüvegét, vizsgálni kezdte a jelenlevőket. — Vigyázzon Simi, öre néz! — sugta a doktor az epéskepű urnak. Késmárky csakugyan Simit nézte, és királyi méltósággal nett neki, hogy közeledjek. — Simi Albertnek hívják ugy-e? — Méltóságod bármely néven parancsolhat velem, — válaszolt alázatosan a megszólított. — Maga uszors ugy-e? — kérdezte Késmárky olyan tekintettel vetve a bámszokódóra, hogy azok eloszlottak, ki a termekbe, ki pedig a kis zöld postós asztalokhoz húzta meg magát. Simi röstelkedve facsargatta nyakát a galér kázt.

Konstantinápolyi hírek.

(Saját levelezőnkől) Konstantinápoly, jan. 20. A „felszabadított” bolgár urak épen nem éreznek valami különös hajlandóságot a felszabadított haza hős fiaikért szerepelni. A sorozás, a melyet a bolgár milícia részére Dandukoff Korszakoff végrehajt, nincs nyokere. A kik tehettek, szépeknék megugranak a bolgár-orosz fegyverhordozás dicső-éje elől. Többnyire Konstantinápolyba nemekütnék, a hol a török példátlan túrelm a világrt sem haborgatja őket, még csak vissza sem tolonczoztatják, hogy tanulják meg a muszka parancsra hazajutni szolgálni.

Mig az orosz soroz, azallat katonái között igyekeznek némely merész forradalmi agensak elhinteni a nihilizmus tanait. Nem réz sikerült a katonai hatóságoknak rajta csipni és elfogni három zsidót, a kik forradalmi irányú iratokat t-rjesztettek s ezekből nagy készlet találtott náluk. Az elfogottakat azonnal vitték Sumblaba s azon hírt terjesztik felőlük, hogy lengyelek volnának. Dandukoff-Korszakoff felsőbb utatására kissé megemberelte magát, hogy port hintessen a világ szemébe. Betöltötte a köztudomásúlag általa alapított unio egyleteket, a melyek Ruméliának Bolgárországhoz csatolása mellett izgattak s oly tömerek vérontás és rablás előmozdítóit voltak. A herceg meghagyta nekik, hogy nevék megváltoztatásával a „bolgár árak segélyező egyletevé” alakuljanak. A név azonban nem igen változtat a dolgon, ha a törekvés ugyanaz. Miert az igazgató foly tovább, sőt még ki is terjesztik. Így a bolgár herceggokormányzó, a mint ezt a „Courier d'Orient” nyilvánosságra hozza 220 bolgár és muszka ágensit küldött Dorsetk off főhadnagy parancsnoksága alatt Macedoniába, hogy ott megkezdjék izgatásukat. Így részök Salonikiben kezdi meg működését, a hol egyre több class száll ki, s mind több és több a lengyel is, a kik rend szerint a megérett harc feeküi sztoknak lenni. Jelak, hogy tavaszra Albániában intos események készülnek.

Most jár itt egy albán küldöttség, a melyről aligha hírt fognak adni a sajtóiroda közönmatu lapjai. A küldöttség kihallgatást szorgalmaz a szultánnal, hogy emek figyelmét felhívja az osztrák ágensék felállítás előkészítői elnevezése. Ok ugyan nem telnek ezek izgatásaitól, hanem arra jöttek kéri a szultánt, hogy ha az osztrák hadsereg erőszakosan nyomulna előre az ő fölkező erőközhöz a szultán felségi jogainál fogva adja katonai helyeslést. Ok csak annyit kívánnának, hogy küzdelmek a szultán által szentesítettek, vagyis, hogy a harcot a kormány magáéva tegye. E küldöttség tagjai büszkén beszélnek a nagy készüledésről, s meg csak gondolni sem akarnak leveretésekre. Eddig még nem sikerült nekik a szultán elé jutni kérelmökkel, de az alatt elég biztatást nyerne. Nagy sensatiót kelt a drinápolyi eset, melyről alkalmasint táviratilag már kaptak hírt. S ez, hogy a drinápolyi metropolitát személyében is bántalmaták a felekezeten bolgárak templomának küszöbén. Aztán erőszakos betörték a templomba, azt elfoglalták a pénztárral együtt a rend és tulajdon biztonosságát ünneplépes alkalmakkor miníg hangsúlyozó oroszok jelenlétében. A metropolita a portához fordult az elégtétel készközése végett. A portá már föltette diplomatiái uton a panasz-levelet.

A pestis.

A pestis dolgában írja konstantinápolyi levelezőnk, hogy a török kormány nagy penzszorúsága mellett is, erőlyes egészségügyi intézkedéseket tesz, hogy a behurcolást megakadályozza. Legközelebb híre terjedt, hogy már Salonikiban szedné áldozatait. A kormány rögtön jelentést — Méltóságos lovag... — szöli meente-gelőző hangon. — De nekem ilyen ember kell! — szakította felbe nyersen a milliomos. — Méltóságos velem rendelkezni. — Ismeri Tápó Adorján? — A ki oly gyorsan emelkedett, az állam-titkár? — Barátom, én akárom magát kérdezni, — szölt türelmetlenül Késmárky. — Ismer valami Tápó Adorján nevű embert? — Hírlapokból sokszor olvastam nevét. — Olyan hosszúnak piprosok alján nem — Nincs adóssága semmi. — És barátja sincs? — Azt mondják csupa erény. — Az ördög! Hogy mindenki ezt mondja. Barátai azonban vannak? — Az emberek közli viszonyban csak az elfogadót és a giraszt ismerem, — felett Simi utalatos mosolygás közt. — A szobán forgó urnak van egy jó barátja és annak adóssága, — folytatta Késmárky, felkelve a székről és Simi elébe állva. — Erről már tudok valamit. — Azért beszélék önnel, mert az az ur az ön körmei közt van. — Körmeim közt? — ismétlé Simi, megint mutatva előbbi mosolygását. — Késmárky megfogta Simi kabátján az egyik gombot s úgy beszélt hozzá. — Türelmő izletet csinálhatna, ha azoknál a bélyeges papíroknál fogva összekötöttesse jutna Tápó Adorjánnal és nemcsak a hírlapokból olvasná nevét. Nagyon jósvit ember és sokat megtenne barátjért. — És nekem mit kell tennem? — kérdezte Simi elgondolkodva. — A mit ön jól ért. Szorítani a csavarokat a jó barátom, meg segélyért kiált s mig Tápó is meghallja. Föltelén hitel Tápó számára. Kétszerez árt fizetek minden váltóért, melyen a Tápó neve rajta van. — Méltóságos uram, ennél a legszerényebb ember is többet fizet, — sietett megjegyezni Simi. (Folytatás következik)

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCSÁJA.

A Z S E B. BEGYEN KÉT KÖTETBEN. Irta KAZÁR EMIL. Első kötet. A fényes estély. (Folytatás.) Jerikóh ur, a „Boldoguljunk” bank igazgatója föltöbbsz szerencsének érezné magát, ha Tekintetes, Nagyságos, Méltóságos (név) kiutintető megisztelő jelenlétével. Ilyen meghívók küldettek szét százával a bank barátaihoz, részvényeseihez és az érdeklött telekhez. Jerikóh estélyt adott. A társaság, mely esti 9 óra óta kezdett gyülekezni az első emeleten, vegyes volt, de hiú képet nyujtott a népszerű bank közönségéről. A szobák, termek elég számmal és tágassággal bírtak, hogy a különböző fajök elhurozójának egymástól. A hölgyek a házi asszony termében táboroztak és fecsegték. A hazsálék-om-uzai klub csaknem testületileg jelent meg; de Petrus alelnök ur hamar kiszakította magát örei közül, s belevegült a foterem előke-lősegei közé, mig sokan tagtársai közül e díszes teremnek eskis küszöbéről káldáltak be, egészen idegessé tetévtén saját fehér keztyűik által. Petrus ur nagyon előkelőn viselte magát. Már a ruháiban egy forintot nyomott markába az inasnak, a ki kabátját lesegítette. Simi ur azzonnal kifakadt: „Mit! egy forint annak a lébütőnek!” — Harmineczkét és fél száztőlölöl csak telik! — válaszolt az alelnök. — Harmineczkét és fél! — szörtlöddött Simi, a doktorhoz fordulva, de a kis Gyergő Flórisra vetve tekintetét, ki keztyűje begombolásával vesző-dött. — Mért nem harminczhárom, vagy harmincz-öt. A fél nagyon nehezíti a számádát.

Lapunk mai számához fél iv melléklet van csatolva.









Egy évfolyam... Hirdetési díj... Egy lóra...

Reklámváltó lezárt... Az „Egyetértés” kiadói hivatalában...

„UTOLSÓ BEBEK”... A három kötetnek 3 forint helyett csak 1 forint 50 cent.

Budapesti szinplak... Szerda, január 29-án... NEMZETI SZINPLAK.

VÁR-SZINPLAK... Ürdög Róbert... Opera 5 felv. Irta Scriba...

NÉP-SZINPLAK... SÓLDOSNÉ LUIZA asszony mint vendég... A koronvívár hangok.

Vasut közlekedési utmutató... A vonat indul... Az osztrák államvaspálya indóházából.

Table with columns: A vonatok minősége, Indulási idő, A vonatok minősége, Megérkezési idő.

A vonat megérkezik... Az osztrák államvaspálya indóházából... Bács, Pozsony, Estergom, Vác felől.

A magyar államvasut (osonoz) indóházából... Oderberg, Rutka, Lószobor felől...

A magyar államvasut (osonoz) indóházából... Triest, Pragorah, Kassa, Szekes...

Vizálás és időjárás... Névszerint... Méter... Váltakozó... Időjárás.

Table with columns: Névszerint, Méter, Váltakozó, Időjárás. Lists various locations and their corresponding measurements.

Sorsolási naptár 1879. év február havára... A húzások napja... Az értékpapír neve.

Table with columns: A húzások napja, Az értékpapír neve, Főnyeremény, Legkisebb nyemény, Kifizetés napja.

A m. kir. államvasutakon az olaszországi vasutak állomásaira... A magyar rente kölcsön.

A központi teherhivatal és a vasutak... A vasutak teherhivatala tárgyában az Unió-bank lépett fel követvélőül.

Napló január 29-én... Napár. Szerda, Kath. S. Ferencz. Protest. Adelgunda.

Muzeumban nyitva van a képtár... Képtár nyitva van a képtár d. e. 9 óráig d. u. 1 óráig.

Muzeumi könyvtár nyitva d. e. 9 óráig d. u. 1 óráig... Akadémiai könyvtár nyitva d. e. 8-7 óráig.

Kivonat a hivatalos lap január 28-iki számából... Arveres a Győrben. Stuber Teréz 585 ftra b. ingatl. fel. 15.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Arveres a vidéken Varga Gáspár 9000 ftra b. ingatl. N. Várud feb. 14. Kocsis Város 3616 ftra b. ing.

Zab 500 méterháza a 5.52/2. azonnal fizetve... Határidő tözsdé. Tavasz 3 kral szilárdult.

Usance buza, tavaszra 8.55 8.60. Bányai tengeri máj. jun. 4.85-4.90. Tavasz zab 5.50-5.55.

Értéktözsdé. A tegnapi panik után a hangulat valamivel kedvezőbbé vált; a tözsdé sokal nyugodtabban fogadja ma már az oroszországi pestis terjedéséről érkező híreket.

Az előtözsdén az osztrák hitelrészvények 211.50-212.50-en, a magyar hitelrészvények uttimóra 210.50-en, a magyar aranyrenték 82.05-82.30-on vásároltak.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

A déli tözsdén az osztrák hitelrészvények 212.40-213.30-on, a magyar hitelrészvények 212.75-ön záródtak. Az arany rente 82.25-ön maradt.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Baja, jan. 26. (Az „Egyetértés” tudósítása.) (Gabnárak.) A behozatal csekély, az árak nem változtak.

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...

Egy előkelő asszonyság fej, arez, fogak... val a karfajalmakban szenvedett s főm és mag...